

Teljesen megújult a Tabán utcai óvoda épülete

2017-09-08 19:18:54

A szegedi óvodafejlesztési program két helyszínen indult el márciusban: a Tabán Utcai és az Építő Utcai Óvodában, amelyek közül ma a megújult Tabán utcai óvoda átadására került sor.

Az 1979-ben épült óvodát az építése óta nem újították fel, így szükségessé vált az épület energetikai korszerűsítése és külső-belső felújítása.

A felújítás az épület szinte minden elemére kiterjedt. A részben uniós támogatásból megújult épületre 202 millió forintot költöttek. A fejlesztésre a Terület- és

Településfejlesztési Operatív Program 137,18 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatást nyújtott, melyhez Szeged önkormányzata további, 64,85 millió forintot biztosított annak érdekében, hogy az infrastrukturális fejlesztés további elemekkel bővíthessen.



Szentgyörgyi Pál alpolgármester ünnepi beszédében kiemelte: szinte teljesen új épületet kaptak vissza a gyerekek, akik az építkezés négy hónapja alatt a Temesvári körúti intézménybe jártak. Szabó Sándor országgyűlési képviselő szerint minden igényt kielégít az épület. Itt mindenki jó érzi majd magát, legyen az óvónő, szülő vagy kisgyerek.

Az épület külső része és a padlástér új hőszigetelést kapott, a homlokzati nyílászárókat kicserélték, egyúttal hőszigetelő bukó-nyíló ablakokat és biztonsági üvegezésű ajtókat építettek be. A fűtésrendszert, valamint a vizes blokkokat modernizálták. Belül teljesen megújították a padlókat, lecserélték a hideg- és meleg burkolatokat és az udvar is megszépült. Megújult a főbejárat környéke, kialakítottak egy előtetőt és új járdaburkolatot raktak le az akadálymentesítés és balesetveszély csökkentése érdekében.



Mintegy 3 millió forint értékben új udvari játékokat is kaptak az óvodások. A csoportszobák ablakaira redőnyöket és szúnyoghálókat szereltek fel, illetve az ablakpárkányokra kívülről fedést helyeztek el. Megújultak az öltözők, akadálymentesített mosdót alakítottak ki, újrafestették a falakat, és szellőztető berendezést szereltek fel. Korszerűsítették a hőközpontot és az elektromos hálózatot, ahol pedig szükséges volt, álmennyezetet építettek a vezetékek eltakarására.

A felújítások jövőre tovább folytatódnak, hiszen 14 újabb épület rekonstrukciója kezdődik meg februárban. Jövő nyáron pedig az óvoda szomszédságában lévő iskola felújítása kezdődik el.

* * *

Szeged.hu – Rólunk, nekünk, velünk, értünk. [Tartson velünk a Facebookon is!](#)